

ANUNȚ DE PRELUNGIRE A PERIOADEI DE DEPUNERE A DOSARELOR DE CANDIDATURĂ ÎN CADRUL PROCEDURII DE RECRUTARE ȘI SELECȚIE PENTRU POZIȚIA DE MEMBRU ÎN CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE AL SOCIETĂȚII DE ADMINISTRARE A PARTICIPAȚIILOR ÎN ENERGIE S.A.

MINISTERUL ENERGIEI în calitate de **autoritate publică tutelară**, asistat de expert independent FOX MANAGEMENT CONSULTANTS SRL anunță prelungirea perioadei de depunere a candidaturilor pentru cele 5(cinci) poziții de membru în Consiliul de Supraveghere al Societății de Administrare a Participațiilor în Energie S.A. până în data de **12.05.2023**.

Documentele necesare în procesul de recrutare / selecție și formularele de declarații se regăsesc pe pagina de internet a **MINISTERULUI ENERGIEI** (www.energie.gov.ro) și pe pagina de internet a Societății de Administrare a Participațiilor în Energie S.A. (sape-energie.ro).

Dosarul de candidatură se va depune până în data de **12.05.2023, ora 12.00** la registratura Ministerului Energiei, Str. Academiei Nr. 39-41, Sector 1, Bucuresti în dosar plic închis și sigilat, unde va primi un număr de înregistrare și data certă a depunerii. Dosarul va avea menționat “Candidatura pentru funcția de membru în Consiliul de Administrație al Societatii de Administrare a Participațiilor în Energie S.A.” , precum numele și prenumele candidatului sau va fi trimis prin intermediul Postei cu confirmare de primire. O copie a dosarului de candidatura va fi transmisă obligatoriu pe adresa expertului independent, FOX MANAGEMENT CONSULTANTS, foxconsiliu@gmail.com pana la aceeași data și ora.

Plicurile ajunse după data și ora menționată nu vor fi luate în considerare, de asemenea și dosarele transmise în format electronic. Candidații declarați admiși la etapa de selecție a dosarelor și care se regăsesc pe lista scurtă, vor fi evaluați în cadrul interviului, ora și locul desfășurării acestuia urmând a le fi comunicate personal prin intermediul postei electronice și telefonic. Relații suplimentare se pot obține la telefon 0799.35.85.82